

АППЕТИТ НЕ ГОЛОД – ЕГО НЕ УТОЛИТЬ!

**Дефицит классных игроков на хоккейном рынке
вынуждает «секционеров» «Металлурга» брать «то, что дают»**

ТРИ МАТЧА, сыгранные за последнюю неделю, то есть после недавнего антракта в чемпионате России, магнитогорский «Металлург» провел по нисходящей.

В прошлую среду наши хоккеисты уверенно победили в Подольске «Витязь» – 5:1, в пятницу одолели в Хабаровске «Амур» уже с минимальным счетом 5:4, а в нынешний вторник проиграли на своем льду новосибирской «Сибири» – 2:3. Сегодня движение по наклонной плоскости должно, наконец, прерваться: магнитогорцы сыграют дома с аутсайдером – новокузнецким «Металлургом», который позавчера потерпел разгромное поражение в Челябинске от «Трактора» – 0:8.

Перемен в составе команды по сравнению с «доантрактными» периодом практически не произошло. Вопреки ожиданиям болельщиков и заявлениям руководителей, тренеров и даже некоторых хоккеистов клуба, «Металлург» скромнее всех фаворитов поработал во время первого дозавышенного «окна» в российской суперлиге. Магнитка лишь поменяла двоих нападающих на своих защитников – доказывала Николай Игнатова, не подошедшего омскому «Авангарду», и своего воспитанника Ивана Сидорова, начавшего нынешний чемпионат в нижегородском «Торпедо», и в то же время отзываясь Эударда Куллерметова (он отправился в «Спартак» и в первом же матче за столичный клуб забросил шайбу) и Михаила Севостьянова (этот форвард теперь выступает в другом «Металлурге» – новокузнецком). Естественно, кадровыми откровениями такие перемены не стали.

Удивительного в этом, впрочем, ничего нет. «Секционеры» «Металлурга» явно столкнулись даже не с дефицитом, а почти с полным отсутствием на хоккейном рынке свободных высококлассных игроков, не связанных контрактами с другими клубами, и просто не смогли удовлетворить кадровые аппетиты команды. Поэтому вынуждены были « взять то, что дают». А «давали» не совсем то, что хотел бы видеть в команде главный тренер Федор Канарайкин. Не случайно один из «новичков», Иван Сидоров, вообще не появился на льду ни в одном из трех последних матчей, даже в поединке в Подольске с «Витязем», где из-за травмы



Где взять второго Николая Кулемина?

окончательно покинул команду. Пока лишь Иван Сидоров заполнил вакансию...

Наиболее серьезные проблемы у магнитогорских «секционеров» наверняка возникли в связи с поиском голкипера-легионера. Директор ХК «Металлург» Геннадий Величкин как-то обмолвился, что клуб планирует «подписать» нового вратаря на срок до сентября-октября 2008 года. Дело в том, что в начале следующего сезона Магнитка рассчитывает на участие в розыгрыше Кубка Виктории, где сойдется обладатель Кубка европейских чемпионов (в этом турнире магнитогорская команда примет участие в январе) и один из клубов североамериканской Национальной хоккейной лиги. В борьбе за межконтинентальный трофей, по мнению руководителей клуба, опытный иностранный голкипер обязательно пригодится команде. Но стражи ворот из других стран – потенциальные новобранцы «Металлурга», похоже, готовы связать себя контрактными обязательствами с Магниткой только до конца нынешнего сезона. Между тем вратарская проблема в команде все чаще напоминает о себе. По ходу двух последних матчей – в Хабаровске с «Амуром» и дома с «Сибирью» – основной голкипер Андрей Мезин уступил место в воротах дублеру Илье Проскурякову. Игра белорусского «легионера», особенно в поединке на Дальнем Востоке, явно не пошла.

Тем не менее «от добра добра не ищут». Даже без кадровых «инвестиций» «Металлург» по-прежнему прочь занимает место в стане главных фаворитов суперлиги и пока успешно «снимает» с повестки дня почти все возникающие проблемы. После 27 встреч команда набрала 57 очков и прочь «оккупировала» третье строчку в турнирной таблице. На четырех очка Магнитка опережает занимающий второе место питерский СКА, на восемь – лидер уфимский «Салават Юлаев».

Наверняка скромными ноябрьскими «ливингами» перемены в основном состоят. Магнитки не ограничиваются. Похоже, «Металлург» все-таки усилится еще одним-двумя хоккеистами – в следующие дозавыочные «окна» в национальном чемпионате. А, может, и раньше. Ведь заявка на Кубок европейских чемпионов, где Магнитка выступит в январе, будет подана в середине декабря.

ВЛАДИСЛАВ РЫБАЧЕНКО.

окончательно покинул команду. Пока лишь Иван Сидоров заполнил вакансию...

Наиболее серьезные проблемы у магнитогорских «секционеров» наверняка возникли в связи с поиском голкипера-легионера. Директор ХК «Металлург» Геннадий Величкин как-то обмолвился, что клуб планирует «подписать» нового вратаря на срок до сентября-октября 2008 года. Дело в том, что в начале следующего сезона Магнитка рассчитывает на участие в розыгрыше Кубка Виктории, где сойдется обладатель Кубка европейских чемпионов (в этом турнире магнитогорская команда примет участие в январе) и один из клубов североамериканской Национальной хоккейной лиги. В борьбе за межконтинентальный трофей, по мнению руководителей клуба, опытный иностранный голкипер обязательно пригодится команде. Но стражи ворот из других стран – потенциальные новобранцы «Металлурга», похоже, готовы связать себя контрактными обязательствами с Магниткой только до конца нынешнего сезона. Между тем вратарская проблема в команде все чаще напоминает о себе. По ходу двух последних матчей – в Хабаровске с «Амуром» и дома с «Сибирью» – основной голкипер Андрей Мезин уступил место в воротах дублеру Илье Проскурякову. Игра белорусского «легионера», особенно в поединке на Дальнем Востоке, явно не пошла.

Тем не менее «от добра добра не ищут». Даже без кадровых «инвестиций» «Металлург» по-прежнему прочь занимает место в стане главных фаворитов суперлиги и пока успешно «снимает» с повестки дня почти все возникающие проблемы. После 27 встреч команда набрала 57 очков и прочь «оккупировала» третье строчку в турнирной таблице. На четырех очка Магнитка опережает занимающий второе место питерский СКА, на восемь – лидер уфимский «Салават Юлаев».

ВЛАДИСЛАВ РЫБАЧЕНКО.

**В жизни не так уж много побежденных,
гораздо больше таких, которые не пытались бороться.**

В. ВИШНЯКОВ

На хоккейных этажах

СУПЕРЛИГА

После 27 туров таблица чемпионата России приняла такой вид (положение на 21 ноября):

Команды	И	В	ВО	ВБ	ПБ	ПО	П	III	О
1. «Салават Юлаев»	27	21	0	0	1	1	4	93-51	65
2. СКА	27	19	0	2	0	0	6	81-56	61
3. «Металлург» Мг	27	16	1	2	1	2	5	85-47	57
4. ЦСКА	27	13	4	0	2	3	5	81-63	52
5. «Локомотив»	27	15	1	0	0	2	9	84-69	49
6. «Химик»	27	11	3	2	2	1	8	81-62	46
7. «Динамо»	27	10	1	4	4	2	6	71-67	46
8. «Авангард»	27	11	2	2	0	1	11	73-64	42
9. «Сверсталь»	27	10	1	2	0	2	12	66-66	38
10. МВД	27	8	0	4	3	2	10	65-73	37
11. «Сибирь»	27	12	0	0	1	0	14	58-80	37
12. «Торпедо»	27	9	2	2	1	0	13	75-77	36
13. «Лада»	27	10	1	1	1	1	13	64-79	36
14. «Ак Барс»	27	10	1	0	2	0	14	76-76	34
15. «Нефтехимик»	27	8	0	3	3	0	13	58-69	33
16. «Трактор»	27	8	1	1	2	2	13	68-84	32
17. «Витязь»	27	8	1	1	0	0	17	68-84	28
18. «Спартак»	27	6	1	1	4	2	13	52-76	28
19. «Амур»	27	6	3	1	0	1	16	50-82	27
20. «Металлург» Ир	27	6	2	0	1	3	15	62-86	26

Лучшие бомбардиры суперлиги: Алексей Морозов («Ак Барс») – 31 очко (13 голов плюс 18 передач), Сергей Мозкин («Химик») – 28 (16+12), Данил Зарипов («Ак Барс») – 28 (10+18), Виталий Атиюсов («Металлург» Мг) – 28 (6+22), Альберт Лещев («Химик») – 26 (9+17).

Мюнхенский шок

МАРАФОН

ЛЕТНИЙ СЕЗОН наши марафонцы начали с миасского легкотяжелого марафона «Бег чистой воды». Затем отлично организовали местный полумарафонский «Медовый пробег» вокруг озера Чебачье.

Следующее испытание прошли через экстремальный марафонский «Забег от облаков», который проводился в Златоусте. Взбежать на тагильскую вершину Кругли на высоте 1007 метров над уровнем моря и затем пробежать четырех километров – это под силу только сильным духом. Его-то как раз и хватило работнику седьмого листопрокатного цеха ОАО «ММК» Андрею Иванову, чтобы стать победителем. Призы места этого старта достались другим магнитогорским марафонцам – Валерию Кудрявцеву, Сергею Кирку, Анатолию Головину, Виктору Новикову, Светлане Бабичевой. Последний российский марафон сезона на пришелся на международный омский. Четырнадцать магнитогорцев приняли в нем участие. Программа этого марафона очень обширна. Дистанцию вместе с бегунами стремятся покорить инвалиды и любители лыжероллеров. Среди последних были и наши земляки Александр Михайлов и Юрий Стrogанов. Очень интересно проходит марафонская эстафета – экипид, придуманная японцами. И здесь засветились магнитогорцы. Мужская команда Челябинской области, в состав которой был и воспитанник магнитогорской школы легкой атлетики Сергей Скудин, заняла третье место. Бронзовые медали достались и женской сборной области, которой отлично отработали наши землячки Наталья Старкова и Снежана Иванова. В главном марафонском забеге, который проходил по центральным улицам Омска, стартовали более 800 бегунов. Лучший результат из магнитогорцев показал все тот же Андрей Иванов. «Омский марафон», – сказал он, – для меня, Василия Олейникова и Александра Федоренко стал отличной репетицией перед Мюнхенским марафоном, который просто шокировал. Организация – отличная! На старт вышли более семи тысяч человек! Считаю, что мое время – три часа две минуты – достаточно неплохое».

ЮРИЙ АЛЕКСЕЕВ.

Сюрприз в «две серии»

СПАРТАКИАДА

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ 59-й летней спартакиады ОАО «ММК» вновь показало: за честь своих цехов работники готовы сражаться до финального свистка.

Почти со всей страны подгруппами с олимпийским упорством соревновались чемпионы тульи. На этот раз уже в тринадцати видах спорта.

К радости многих, в программы были включены набирающие все большую популярность пляжный волейбол и футбол. Еще один приятный сюрприз ждал участников, когда спортивные баталии остались позади.

Организаторы решили провести церемонию награждения в «две серии». Торжественное подведение итогов началось на базе УСК «Металлург-Магнитогорск», где собирались капитаны, боевой актив и организаторы-вдохновители команд, занявших первые, вторые и третьи места. Вчерашние соперники, сидя за столиками в кафе спортклуба, мило общались за чаем. Как тут не вспомнить остроожные моменты состязаний, из которых удалось выйти победителям? Да и не соперники они все, а единомышленники, которых объединяет одна общая идея – спорт. Победители и призеры отмечены дипломами, кубками и поощрительными подарками из администрации, профсоюзного комитета и УСК «Металлург-Магнитогорск».

На семинаре председателей профкомов производств и цехов профсоюза наряды вручали абсолютным чемпионам. Заместитель председателя профсоюзного комитета ОАО «ММК» Сергей Самородов отметил, что с организацией 59-й летней спартакиады в подразделениях справились «на отлично». В торжественной обстановке под аплодисменты зала кубки победителей, дипломы и сувениры принимали профсоюзные лидеры, отличившиеся подразделений. В девятнадцати видах спорта призерами стали коллективы рудо-обогатительной фабрики ГОП, электросталеплавильного цеха, ЛПЦ № 7, цеха изложниц ЗАО «Механоремонтный комплекс», ремонтно-механического цеха ООО «Электроремонт», дирекции информационных технологий, кустового ремонто-механического цеха № 2 ЗАО «Русская металлургическая компания», цеха эксплуатации УЖД и лидеров среди женских команд – ОАО «Магнитогорский Гипромет». Все награды будут доставлены в цехи и продемонстрированы на сменно-встречных собраниях. Председатели цехов поздравят участников команд, поблагодарят руководство за их поддержку. А затем чемпионские кубки займут почетные места в цеховых, красных уголках или производственных музеях. По всемобщему мнению, 59-я спартакиада удалась, став, по сути, генеральной репетицией юбилейной 60-й спартакиады будущего года.

МАРГАРИТА КУРБАНГАЛЕЕВА.

ОЧЕРДЬ ЗА ЗДОРОВЬЕМ

Преодолеть себя!

МАТЕРИАЛЫ ПОД РУБРИКОЙ «Очередь за здоровьем» у нас выходят уже достаточно долго. Уверен, что ее внимательно читают. Кто-то даже решается переключиться на здоровый образ жизни.

Н